
Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania mopa elektrycznego. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 

 

 Przeczytaj instrukcję: Zawsze dokładnie przeczytaj instrukcję obsługi dostarczoną 

przez producenta przed pierwszym użyciem urządzenia. 

 Przeznaczenie: Używaj mopa elektrycznego tylko zgodnie z jego przeznaczeniem, 

czyli do czyszczenia podłóg i innych powierzchni. Nie używaj urządzenia do innych 

celów. 

 Montaż: Upewnij się, że wszystkie elementy są prawidłowo zamontowane zgodnie z 

instrukcją producenta. 

 Użytkowanie: Nie używaj urządzenia na zewnątrz. Nie zostawiaj pracującego mopa 

bez nadzoru. 

 Osoby o ograniczonych możliwościach: Użycie mopa przez osoby o obniżonej 

sprawności fizycznej lub umysłowej, wymaga nadzoru i wcześniejszego przeszkolenia 

z zakresu bezpiecznej obsługi. 

 Dzieci: Nie pozwalaj dzieciom na zabawę mopem. Przechowuj urządzenie poza 

zasięgiem dzieci, gdy jest podłączone do zasilania lub stygnie. 

 

2. Bezpieczeństwo elektryczne 

 

 Uszkodzony przewód: Nie używaj mopa, jeśli przewód zasilający lub wtyczka są 

uszkodzone. Wymianę powinien przeprowadzić autoryzowany serwis. 

 Mokre ręce: Nigdy nie dotykaj wtyczki lub urządzenia mokrymi rękami. 

 Zasilanie: Mop musi być podłączony do gniazda z uziemieniem. Nie używaj 

przedłużaczy ani rozdzielaczy. 

 Ostrożność przy podłączaniu: Nie ciągnij za przewód przy odłączaniu urządzenia od 

gniazda zasilania. Chwytaj zawsze za wtyczkę. 

 Zabezpieczenie: Przed podłączeniem urządzenia upewnij się, że przewód oraz 

wtyczka są suche i nieuszkodzone. 

 

3. Bezpieczeństwo podczas użycia parowego (dotyczy mopów parowych) 

 

 Gorąca para: Mop parowy wytwarza gorącą parę. Zachowaj ostrożność, aby uniknąć 

oparzeń. Nie kieruj strumienia pary w stronę ludzi, zwierząt i roślin. 

 Gorące elementy: Elementy mopa, które mają kontakt z parą, nagrzewają się. 

Zachowaj ostrożność. 

 Napełnianie zbiornika: Napełniaj zbiornik na wodę tylko po odłączeniu urządzenia 

od zasilania. Nie otwieraj zbiornika, gdy mop wytwarza parę. 



 Pobliże wody: Nie używaj mopa parowego w pobliżu wanien, basenów i innych 

zbiorników wodnych. 

 Rodzaj wody: Do napełniania zbiornika używaj wody demineralizowanej, aby 

uniknąć osadzania się kamienia. Nie dodawaj do zbiornika żadnych detergentów ani 

innych substancji chemicznych. 

 Zablokowany wylot pary: Upewnij się, że wylot pary nie jest niczym zablokowany, 

aby uniknąć przegrzania urządzenia. 

 

4. Ryzyko pożaru 

 

 Łatwopalne substancje: Nie używaj urządzenia w pobliżu łatwopalnych substancji. 

 Przegrzanie: Nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez nadzoru. Mop parowy 

powinien być używany zgodnie z zaleceniami dotyczącymi maksymalnego czasu 

pracy wskazanymi przez producenta. 

 Źródła ciepła: Przechowuj urządzenie z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni i 

otwartego ognia. 

 

5. Ryzyko uszkodzenia powierzchni 

 

 Rodzaj powierzchni: Nie używaj mopa na woskowanych meblach, 

niezabezpieczonym drewnie, aksamicie i innych powierzchniach wrażliwych na parę 

lub wysoką temperaturę. 

 Test: Zawsze przetestuj działanie urządzenia na małym, niewidocznym fragmencie 

czyszczonej powierzchni, aby upewnić się, że nie zostanie ona uszkodzona. 

 Przeznaczenie: Mop parowy jest przeznaczony tylko do czyszczenia podłóg i 

powierzchni odpornych na wysoką temperaturę. 

 

6. Konserwacja i czyszczenie 

 

 Odłączenie od zasilania: Zawsze odłącz mop od zasilania przed rozpoczęciem 

czyszczenia lub konserwacji. 

 Regularne czyszczenie: Regularnie usuwaj osad z kamienia z elementów grzewczych 

i innych części urządzenia. 

 Środki czyszczące: Do czyszczenia urządzenia używaj tylko zalecanych przez 

producenta środków. 

 Uszkodzenia: Jeśli zauważysz przecieki lub inne uszkodzenia, natychmiast przerwij 

korzystanie z urządzenia i skontaktuj się z serwisem. 

 Naprawy: Nie naprawiaj urządzenia samodzielnie. Skontaktuj się z autoryzowanym 

serwisem. 



7. Przechowywanie 

 

 Miejsce: Przechowuj mop w miejscu suchym i niedostępnym dla dzieci. 

 Schłodzenie: Upewnij się, że urządzenie jest całkowicie schłodzone przed 

schowaniem. 

 

8. Utylizacja 

 

 Odpady: Utylizuj urządzenie zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji 

odpadów elektrycznych. 

 

9. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

 Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, 

awarii urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do 

poważnych zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i 

swoich bliskich, przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do zaleceń 

producenta. 


